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Doméci tlohy z minulého tydne

Priklad. 1. UvaZme graf o 256 vrcholech. Vircholy ocislujme
postupné vsemi dvojcifernymi Cisly v Sestndctkové soustavé (pred
Jednocifernd &isla piseme cifru 0, je tedy A=0A). Hranou jsou
spojeny kaZdé dva vrcholy, které jsou oznaceny Cisly se stejnou
prvni cifrou, ddle pak kazdé dva vrcholy, které jsou oznaceny Cislem
sestdvajicim ze dvou stejnych cifer. Zdné jiné dva vrcholy nejsou
spojeny hranou. Kolik md tento graf koster?

Reseni. 161417, 0



Doméci tlohy z minulého tydne

Priklad. 2. DokaZte nebo vyvratte: dva stromy se stejnym skdre
Jjsou izomorfni.

Reseni. Nejsou. a



Doméci tlohy z minulého tydne

Priklad. 3. Na zdkladé uvedené tabulky, udivajici vzdalenosti mést
v km, urcete minimalni délku silnicni sité, propojujici uvedenad
mésta.
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Toky v sitich

Plan prednaky

© Toky v sitich
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Rizné definice fezd.
Naleznéte vsechny fezy v nasledujicim grafu:



Najdéte maximalni tok v ndsledujicim ohodnoceném orientovaném
grafu:
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